
Zpráva o prvních 24 hodinách Olíka u nás ☺☺☺☺ 

Zpěv z výtahu přešel cestou na Evropskou do zrychleného dýchání, ale v Egyptské 
už do hlasitého vrnění motorové pily.  

Logistika „klapla“ na jedničku, v Egyptské byla pauza jenom asi 5minutová. Asi o půl 
páté jsme byli v Klášterci. 

Dle Vaší rady se Olík seznámil nejprve se sociálním zařízením a jednou místností.  

      

Brzy ale projevil zájem o další prostory a jejich obyvatele. Mladší kočičák Prcek 
(ten rezatý) se „tak nějak moc“ netvářil. První setkání s Mikešem, kocouřím 
seniorem (ten černý), ale dopadlo nadobyčej dobře.  

      

Při seznamování se s obývákem hrozilo, že nám Olík uklidí na skříních. Tak jsem ho 
chtěl sundat. Při tom se mi dostalo malé spršky moči. Nevím, jestli se tak lekl svojí 
úklidové činnosti, nebo si chtěl tu skříň podepsat… ☺ ☺ 

Vypadalo to, že kočičí starousedlíci mají z vetřelce strach. Olík je vyzýval ke 
komunikaci opakovaným „Murrr!“ Oni mu na to odpovídali syčením (oba) a vrčením 
(ten starší). 

Musím říci, že naše dnešní noc byla všechno, jenom ne klidná. Byla opakovaně rušena 
zvukem motorové pily (to když se nám Olík proběhl přes polštář), syčením („Jedeš 



mladej!“) a vrčením usurijského tygra („Nechoď mi na voči!“) ze strany čtyřnohých 
starousedlíků.  

Nad ránem se nám pod postelí ozývalo nějaké divné pleskání a klapání – to Prcek 
našel Olíkovu myšku a zprivatizoval si ji. A tím asi také zapomněl, že na Olíka má 
syčet. Ráno se již spolu honili za hračkou… 

To Mikeš vrčel a vrčel a Olík si z toho nic nedělal a nedělal – až se Mikeš u dnešní 
snídaně odhodlal a vyrazil proti němu. Ani se jej nedotkl, ale dopadlo to tak, že 
moje káva mi skončila na košili a kluci si při tom asi řekli, že mají mezi sebou jasno.  

Až do teď jsme o nich nijak nevěděli. Všichni dospávali probdělou noc.  

      

Spícího Olíka jsem si vyfotit nemohl – zahrabal se do deky… ☺ 

Olík nás překvapil, že se nebojí vysavače a mopu. Obojí jezdilo kolem něho a on 
jenom kontroloval, jestli uklízíme kvalitně… ☺ 

A teď mi pomáhá s psaním – okusuje mi notebook! ☺ ☺ ☺ 

Teď doufáme, že dnešní noc bude klidnější. Ještě štěstí, že jsme si pro Olíka byli 
v sobotu! ☺ 

 


